

聚焦教学督导工作研讨会 共话教学质量提升新路径

在教育事业蓬勃发展的进程中，教学质量始终是核心关注点。为进一步完善教学质量保障体系，加强教学监督与指导，我校于2024年11月20日召开了本学期第三次教学督导工作研讨会。本次研讨会犹如一盏明灯，为我校教学质量的持续提升照亮了前行的方向，副校长王坚雄出席了此次会议，各二级学院督导以及发展科研质量监控办公室相关人员参加会议。



发展科研质量监控办公室的教学督导们针对督导工作进行全面概括。向建新教授通报了本学期第10-12周集中巡课的情况，并针对巡课所得数据作了简要分析。薛秀晶教授就督导工作作了“严慈并施，督导结合”的经验介绍。分享了从事督导工作的方法和需要注意的细节。





在研讨环节，各二级学院督导纷纷发言，分享了各自在教学督导过程中的经验，陈述了发现的问题。督导表示，随着教育技术的快速发展，线上教学资源的利用情况需进行监督，确保其质量和对教学效果的促进作用。还有督导关注到青年教师在教学方法和课堂

管理方面存在不足，提出加强对青年教师的培训与指导的重要性。这些来自督导一线的声音，真实反映了当前教学工作的实际情况。

最后，王坚雄副校长强调了教学督导工作在学校教学优势提升中的关键作用，指出教学质量是学校的生命线，而教学督导是这条生命线的守护者。教学督导工作任重而道远，通过本次研讨会，明确了方向，坚定了信心。相信在督导们的共同努力下，我校的教学督导工作将迈上新台阶。